

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

	Autor práce:	Bc. Barbora Havelková	
	Vedoucí práce:	Mgr. Kateřina Rambousková, DiS	
	Název práce:	Incidence ventilátorové pneumonie v České republice	
	Autor posudku:	Mgr. Kateřina Rambousková, DiS	
		<i>vedoucí práce/oponent</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
			0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita		4
	Vzhledem k neustále aktuální problematice ventilátorové pneumonie u pacientů v intenzivní péči, nesjednoceným ošetrovatelským postupům a potřebě získat přehled o výskytu VAP napříč republikou hodnotím téma jako originální.		
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění		4
	Práce je součástí národního výzkumu Vliv implementovaného preventivního balíčku nebo jeho jednotlivých součástí u dospělých uměle ventilovaných pacientů na incidenci ventilátorem asociované pneumonie. Pilotní výzkum je věnován několika oblastem a jejich vzájemnému vlivu. Incidence VAP je jednou z nich, kdy studentka formulovala jasné cíle, které splnila.		
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků		4
	Dlouho diskutovaná volba vhodné metody pro získání předpokládaného velkého počtu dat nebyla vůbec jednoduchá z důvodu vzájemně se ovlivňujících oblastí výzkumu, s tím souvisejícím požadavkem na velký počet položek v dotazníku (66 otázek). Také z důvodu časového limitu pro DP a spolupráce v širším týmu. Důležitým faktorem bylo i rozhodování o cílových respondentech kdy bylo nutné zvolit kandidáty, kteří by měli mít o předmětu zájmu na jejich odděleních největší povědomí. Zvolená metoda splnila požadavek, data studentka s kolegyněmi získala, avšak mnohopoložkový dotazník ovlivnil nejspíše jejich nízkou návratnost. Toto považujeme za nejdůležitější limit výzkumu. Nicméně zpracování dat a jejich interpretaci hodnotím kladně.		
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce		4
	Citace i formální stránka DP jsou bezchybné, studentka respektovala doporučené postupy i použítá formátování. V tomto směru pracovala samostatně. Velice si cením důkladné rešerše, kterou průběžně během práce aktualizovala a snažila se o dohledání nejnovějších dat, která přinesla velice přínosné informace pro teoretickou část DP, ale i pro diskusi. Rešeršní práci studentky a práci s cizojazyčnými zdroji shledávám jako velice důkladnou.		
5	Hodnocení přínosu pro praxi		4
	Z výsledků můžeme soudit, že pro praxi je tato diplomová práce velice přínosná. I přes velké úsilí výzkumného týmu byla návratnost dat relativně nízká. Avšak práce lze považovat za přípravnou fázi.		

	Z tohoto důvodu studentka identifikovala limity výzkumu a na jejich podkladě dobře formulovala doporučenou metodu sběru dat pro výzkum navazující.	
		Body celkem
		20
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Studentka pracovala se zájmem o problematiku, samostatně, dle harmonogramu, využívala konzultace. Oceňuji její trpělivost a nasazení ve fázi sběru dat, oslovování respondentů a jejich opakovanému žádání o spolupráci.	
Otázky k obhajobě:	Přibližte metodu sběru dat, kterou byste zvolila pro získání objemného vzorku?	
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.		
Návrh klasifikace práce:		
	Výborně	
Datum:		
Podpis:		

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY **KLASIFIKACE**

Poznámka

17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>